

Благотворительность

## «Одарённые дети Магнитки»

В прошлом году затраты на реализацию этого проекта составили 2,12 млн. рублей

Программа «Одарённые дети Магнитки» реализуется в городе с 2003 года по инициативе и под патронажем председателя совета директоров ПАО «ММК» Виктора Рашникова.



В 2017 году среди учащихся образовательных учреждений Магнитогорска были проведены предметные олимпиады. По их результатам 49 человек представлены к рассмотрению для участия в благотворительной программе «Одарённые дети Магнитки». В конце февраля-начале

марта 2018 года прошли заседания конкурсной комиссии, по результатам которых 13 человек рекомендованы к участию в этой программе, ещё 60 участников программы 2009–2017 годов также подтвердили своё участие и в этом году. Таким образом, утверждён окончательный список участников благотворительной программы «Одарённые дети Магнитки», которым будут вручены именные сертификаты, дающие право на ежемесячные стипендии.

Цель программы «Одарённые дети Магнитки» – создание условий для раскрытия творческого и интеллектуального потенциала юных магнитогорцев, развитие их способностей и формирование личностного и профессионального самоопределения. Программа

помогает раскрывать таланты юношей и девушек в науке, творчестве, спорте, а также поддерживать их стремление к развитию и совершенствованию своих способностей. В рамках проекта оказывается материальная помощь детям из малообеспеченных семей для участия в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, а также организациям – организаторам этих конкурсов и соревнований – в целях содействия деятельности в сфере спорта, образования, науки, культуры, искусства, духовного развития личности и развития талантов.

Реализация этого крупномасштабного проекта способствует раскрытию и развитию творческого и интеллектуального потенциала одарённых детей и подростков, личностному и профессиональному самоопределению подрастающего поколения, улучшению материального положения семей с одарёнными детьми, улучшению их социального самочувствия.



© Андрей Серебряков

Промплощадка

## Работать в комфорте

На Магнитогорском металлургическом комбинате завершился месячник по благоустройству территории.

В субботниках поучаствовали около семи с половиной тысяч человек. Это представители практически всех структурных подразделений ММК, работники подрядных организаций, за которыми закреплены территории предприятия, а также представители управления комбината.

Чистота, круглогодично царящая на территории Магнитогорского металлургического комбината, давно стала притчей во языцех. Она восхищает партнёров металлургического комбината, приезжающих с деловым визитом, удивляет экскурсионные группы. А для самих металлургов это давно стало нормой. Ведь порядок на территории – свидетельство того, что и в производственном процессе также всё благополучно.

Месячник по благоустройству территории на Магнитогорском металлургическом комбинате стартовал традиционно в начале апреля. За месяц на территории ММК было очищено порядка полутора миллионов квадратных метров газонов и 360 тысяч квадратных метров асфальта. Вывезено более пяти тысяч тонн мусора – в основном старая листва, придорожный смёт, а также материал, которым посыпали дороги зимой. Также была нанесена разметка по дорогам, обозначена разметка на пешеходных переходах, помыты дорожные знаки. Традиционно следующим шагом является высадка цветов, которую осуществляют в третьей декаде мая и первой декаде июня. Ежегодно высаживается около 120 тысяч цветов на трёх тысячах квадратных метров цветников. В этом году, так же, как и в прошлом, рассаду цветов привезут из Волгограда. Даже с учётом доставки это получается выгоднее, нежели покупать у местных производителей. По опыту прошлого года, цветы из города-героя хорошо приживаются, выдерживают перепады температур, характерные для Южного Урала, и радуют глаз до самых заморозков.



www.magmetall.ru  
**В ИНТЕРНЕТЕ – РАНЬШЕ, ЧЕМ В ГАЗЕТЕ**  
для перехода по ссылке воспользуйтесь QR-кодом

Цифра дня

**2,2 млрд. рублей**

Столько государственных средств получили в Челябинской области 5,3 тысячи владельцев материнского капитала с начала 2018 года.

Погода

Ср +15°... +27°  
ю-з 1...2 м/с  
733 мм рт. ст.



Чт +19°... +28°  
з 3...5 м/с  
729 мм рт. ст.



## Академия Слуха отдаёт слуховые аппараты в рассрочку! И меняет старые на новые!

Последствия нарушений слуха очень серьёзны, и даже при самом благоприятном исходе отражаются на качестве жизни. К счастью, технологии не стоят на месте и компенсировать проблемы со слухом, вернуть радость жизни может современный и правильно подобранный слуховой аппарат.

Что отличает слуховые аппараты нового поколения?

Новейшие слуховые аппараты лишены множества проблем аппаратов старого поколения:

• точная компьютерная настройка позволяет адаптировать аппарат под ваши нарушения слуха и достигнуть естественного звучания в любых, даже самых сложных, акустических ситуациях;

• благодаря современным технологиям распознавания речи в шуме, вы будете гораздо лучше слышать и понимать собеседников и окружение: будь это встреча с родственниками или поход в театр. При этом посторонний шум (например, гул автомобилей) не будет причинять дискомфорт;

• аппараты нового поколения куда меньше и незаметнее своих устаревших аналогов – заушные аппараты легко скрываются причёской, внутриушные располагаются прямо в слуховом проходе. Ваши коллеги, друзья и близкие даже не догадаются, что вы носите слуховой аппарат!

Многие люди с нарушениями слуха говорят, что разница между старым и новым аппаратом заметна сразу же, но особенно сильно она проявляется в самых ярких моментах жизни: общении с детьми, друзьями, походе на концерт или просто прогулке в парке. Упущенное время – это единственное, что мы никогда не сможем вернуть. Не медлите и обратитесь за помощью уже сейчас!

Мне бы хотелось купить новый аппарат, но это так дорого...

Финансовые сложности – это основная причина, по которой люди с нарушениями слуха отказываются от покупки аппарата. Поэтому, заботясь о своих клиентах, «Академия Слуха» вводит отличную рассрочку: без процентов, переплат, участия банков, сроком до 12 месяцев! Наши опытные и отзывчивые сотрудники вам обязательно помогут!

У меня есть старый слуховой аппарат, но я хочу приобрести аппарат нового поколения. Что мне делать?

Вы можете принести свой устаревший аппарат в наш центр и получить скидку 15% на новый, современный аппарат! Мы всегда рады помочь вам вернуть радость жизни и удовольствие от общения. Приходите, здесь вы будете услышаны!



Внимание! Акция!

**МЕНЯЕМ старое на новое!**



Принесите свой старый слуховой аппарат и получите скидку на новый!

\* Подробности акции узнавайте у администратора

Акции «Меняем старое на новое!» и «Рассрочка без переплат» действуют с 14 по 31 мая. Записаться на приём и уточнить условия акции можно по телефону 490-030 или по адресу центра «Академии Слуха»: г. Магнитогорск, пр-т Ленина, д. 53.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ

**РАЗДОЛЬЕ** Теплая АКЦИЯ  
коттеджный посёлок

www.magnitostroy.com

**50%! СТОИМОСТИ**

**Уютный ДОМ**

Первоначальный взнос 50% от стоимости, остальное в течение года.

**БЕЗ ПРОЦЕНТОВ И ПЕРЕПЛАТЫ, БЕЗ БАНКОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ.**

☎ 581-601 ОТДЕЛ ПРОДАЖ Гагарина, 50